11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.10.2010 20:48:13

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 07.10.2010 23:25:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161704/answer/161734




B IIEPBYIO OYepensb - II0CEeB MOUM Ha (HJI0OPY ¥ YyCTBUTENILHOCTD K aHTHOMOTUKAM + oOclieoBaHue Ha
npegMeT crnenuduieckux nHekuui (mo Tuny TybepKyne3a). manbHellIee TedeHre B 3aBUCUMOCTHI
OT Pe3yNibTaToB.



